

Татаринцева, И. Гимн музыке и вдохновению / И. Татаринцева // Шахтерская правда. - 2011. - 29 ноября (№ 134). – С. 2.

В детской музыкальной школе №10 состоялось торжество, посвященное 75-летию со дня ее основания.

Школа была основана в 1936 году. Все эти семьдесят пять лет она является символом и визитной карточкой Прокопьевска, центром музыкального, культурно-эстетического воспитания подрастающего поколения. Сегодня ДМШ № 10 занимает достойное место в системе дополнительного образования детей не только в городе, но и в Кемеровской области, на деле доказывая свою значимость и перспективность.



За 75 лет школу окончили более 3000 человек, многие стали профессиональными музыкантами, работают в различных городах России и за рубежом, учатся в консерваториях, специализированных музыкальных колледжах страны.

Сегодня около 500 учащихся школы занимаются по девяти специальностям: фортепиано, скрипка, виолончель, домра, балалайка, гитара, баян, аккордеон, духовые и ударные инструменты. Работают два хоровых коллектива, оркестр русских народных инструментов и духовой, ансамбль скрипачей. Учащиеся школы - постоянные победители конкурсов и фестивалей самого разного уровня. Стипендиатами фонда «Юные таланты Прокопьевска» за годы его существования стали 39 юных музыкантов, а еще 27 - стипендиатами губернаторского культурного центра «Юные дарования Кузбасса».

Гарантом успехов детей является профессиональная работа педагогического коллектива. Из 47 преподавателей 37 являются выпускниками школы. На базе учреждения проходят открытые уроки, методические сообщения, семинары, «круглые столы», мастер-классы, конференции, конкурсы городского, регионального уровней. В день юбилея в фойе организаторы представили выставку многочисленных наград музыкальной школы, информационный материал, фотографии, а также эксклюзивные работы декоративно-прикладного творчества учащихся.

Сам концертный зал предстал по случаю юбилея в новом облике. Полностью изменена «одежда» сцены - ее украшает величавый занавес, а в зрительном зале - ковровые дорожки в своеобразной сине-бежевой цветовой гамме. Такой подарок к юбилею школы более чем на полмиллиона рублей преподнесли ее выпускница Алевтина Капустина, руководитель предприятия торговли «Интерьер будущего», и коллектив ее помощниц.

Свои знаки внимания оказали школе депутаты областного и городского Советов, представители профсоюза, коллеги из учреждений культуры Прокопьевска, Осинников. Тепло поздравили юбиляров и кемеровчане: делегация госуниверситета культуры и искусств во главе с ректором Екатериной Кудриной. Они персонально отметили своих выпускников, которые ныне успешно работают в прокопьевской ДМШ N 10.

Заслуженный работник культуры директор прокопьевского колледжа искусств Светлана Гринчак поблагодарила не только коллектив музыкальной школы, но и с низким поклоном возложила цветы на «святую» сцену ее уникального концертного зала.

На этой сцене показал мастерство один из лучших творческих коллективов Прокопьевска - педагогический ансамбль под руководством заслуженного работника культуры РФ директора ДМШ N 10 Анатолия Арыкова. В праздничную программу вошли музыкальные произведения самых разнообразных жанров в исполнении лучших вокалистов, дуэтов, ансамблей. Казалось, во всем многообразии инструментов в этот день звучал гимн Ее величеству музыке.

72 работника были отмечены областными и городскими наградами - медалями, Почетными грамотами и Благодарственными письмами, денежными премиями, путевками в санаторий «Прокопьевский».

Свои сюрпризы подготовили для виновников торжества благодарные выпускники, родители. Музыкантов «искупали» в букетах цветов. А они по традиции преподнесли ответный подарок всем зрителям и слушателям - полный искрометных выступлений праздничный концерт.